

周口龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群

连廊互通所有店铺 电梯通达楼层各处



◀ 已安装好的连廊

▲龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群主体全部竣工

□记者 李国阁 文/图

怎样的建筑形态更适合建材家居市场经营?怎样的建筑配套更适合消费者逛市场、选购商品?目前,国内最流行最科学的豪布斯卡街区建筑群为这些问题给出了答案。

周口的商业市场有没有豪布斯卡街区建筑群?周口龙都红星广场也给出了答案:这个充满时尚的建筑形态正在加紧建设,到今年9月底就可交工,预计今年底能全面营业。这个建筑体就是周口龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群。

周口龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群是龙都红星广场一期工程的重要组成部分,位于黄河路与大庆路交会处东南方向,正在建设的4号、5号、6号、7号、8号、9号、

10号七栋楼的一、二、三层都属于周口龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群,其中4号、6号、7号、10号是高层建筑,5号、8号、9号三栋楼则是纯3层商业建筑。这7栋楼东西跨度300米、南北跨度100余米,东西成排、南北成列,也就组成了外街和多条内街;楼宇间一、二、三层建筑面积45806平方米,共有562间商铺,每层全用连廊连接,打通了每层间的通道,内街安装18部电扶梯,顾客在一楼的任何一个地方坐电梯都可到二楼或三楼,不用转换楼层就可把所在楼层的所有店铺看个遍。这是豪布斯卡街区建筑群的优越性所在。

7月6日,天气炎热,上午一大早,龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群工地忙碌而有序,工人们正在进行连廊的安装施工,吊

机轰鸣,工人紧张作业。安装到位的连廊宛如巨臂把两栋楼连接起来,进而成了“连体巨人”。一楼商业层高6米,二楼商业层高4.6米,三楼商业层高4.2米,视野极其开阔,目之所及,铺铺相对,街街相连,一座宏大的建筑群震撼人心。“这个建筑群的主体都已完工,消防管道也已安装完毕,目前正在行二次结构、外立面和连廊的施工,预计到8月12日举行龙都红星广场红星耀三川大型演唱会的时间节点,连廊施工能全部完成。届时,客户能看到已连为一体的豪布斯卡街区建筑群。按照工程进度计划,到今年底,工程能全部完工,这个建筑群的下部商业及上部公寓楼的效果就全出来了。”周口龙都红星广场项目副总工程师赵保珍介绍。

“龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群

建筑形态时尚、设计科学、工程进展迅速,深受周口建材家居商户和投资者看好,所以,招商和销售工作都势如破竹。目前,其一楼店铺已销售完毕,二楼销售60%,三楼物业由开发商自持;招商工作更是进展喜人,已超过了90%。”周口龙都红星广场营销总监屈磊介绍情况时脸上露出兴奋的神情。他说,8月12日晚,红星耀三川大型文艺晚会将在周口市体育馆上演,现场举行红星美凯龙全球家居生活广场和大卫茂购物公园的招商签约仪式,这预示着龙都红星广场又站在了一个新的发展起点上。龙都红星广场·豪布斯卡街区建筑群作为依托红星美凯龙和龙都国际建材城成熟建材市场而打造的豫东南最大的建材家居集聚地,必将迎来更大的发展空间,其前景是不言而喻的。

融辉城三期荣耀面世

理想城打造周口学区大宅

□记者 王永剑

本报讯 昨日,记者从商水源盛房地开发有限公司获悉,该公司倾心打造的社区精品学区房——理想城开始接受市民预约。该公司负责人说,理想城是融辉城中的住宅精品。

融辉城三期理想城位于融辉城核心

区域,东邻二期蓝湾半岛及物业服务中 心,南靠融辉城丰厚教育资源融辉黄冈学校、周口市实验幼儿园融辉分园,西接国际双语幼儿园及浅水湖公园,北面是规划中的老年活动中心和融辉滨河景观带,周边配套资源丰富。丰厚的优质教育资源,专属物业服务,优美舒适的生活环境,所有配套的完美兑现,将为您呈现独一无二

的融辉城精品住宅!

据悉,理想城是融辉城的全新升级产品,景观设计典雅精致,以植物造景为主,绿化景观、景观步道和广场交替出现,外动内静,打造适合居住、休闲、健身于一体的社区环境。稀缺的纯板楼设计,户型方正,南北通透,采光、通风俱佳,双卧向阳,客厅配备超大阔景阳台,方寸之间颠覆想

象,唤醒诗意居住美学,创造城市优质人居标杆!

融辉集团近几年投入巨资打造融辉城项目,取得了非常好的社会效益。优质教育资源融辉黄冈学校、周口市实验幼儿园融辉分园以及在建的国际双语幼儿园,使社区成为一站式全龄教育居住区。如今,学区房已经成为融辉城的卖点。